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het slachtoffer er redelijkerwijs kennis van had moetenhebben.Deze verjaringstermijn kan pas een aanvang nemenvanaf het moment dat het slachtoffer kennis heeft van (i)zijn schade, (ii) van het feit dat deze te wijten is aan hetgebrekkig product en (iii) van de identiteit van de fabri-kant/invoerder.De eiser (een verzekeraar, gesubrogeerd in de rechtenvan het slachtoffer) stelde dat de verjaringstermijn paseen aanvang kon nemen nadat hij de resultaten had ont-vangen van het onderzoek van het ministerie voor Eco-nomische Zaken en het Arbeidsauditoraat omtrent degebrekkige aard van het product. Het hof van beroepoordeelde echter dat de daadwerkelijke vaststelling vanhet gebrek niet noodzakelijk is om de verjaring te doenstarten. Een simpel vermoeden van het gebrek volstaat.Ten tijde van het ongeval was het slachtoffer slechts opde hoogte van de identiteit van één van de drie uiteinde-lijk gedagvaarde fabrikanten. De verzekeraar ging pas nameer dan 3 jaar na het ongeval op zoek naar de identiteitvan deze twee andere fabrikanten. Uit de voorgelegdecorrespondentie blijkt dat deze uiteindelijk na een jaarwerden gevonden. Het Hof achtte dat een redelijk voor-zichtig persoon reeds binnen de 3 maanden na het onge-val op zoek zou zijn gegaan naar de identiteit van defabrikanten en oordeelde daarom dat de verjaringster-mijn begon te lopen één jaar en 3 maanden na het onge-val.
Cour d’appel de Bruxelles 11 juin 2014
Affaire: 2011/AR/3103FACTUREBon de commande – PreuveFACTUURBestelbon – BewijsLa charge de la preuve de l’envoi de la facture incombe aucréancier. Cette preuve peut être rapportée par toutesvoies de droit, s’agissant d’un fait matériel. La courd’appel rappelle qu’une présomption d’envoi peut ainsise déduire du facturier du créancier. Le commerçantpeut apporter cette preuve par sa propre comptabilité,lorsqu’elle est tenue régulièrement, à l’encontre d’unautre commerçant pour des faits relevant de son com-merce. En l’espèce, l’envoi par le créancier des factures àleurs dates résulte entre autres de leur inscription dansle livre-journal des ventes. L’inscription de factures dansle journal des ventes entraîne une dette envers l’admi-nistration de la TVA, de sorte que selon la cour, le com-merçant n’aurait aucun intérêt à les inscrire sans lesenvoyer simultanément.
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Richtlijn nr. 2014/95/EU van het Europees 
Parlement en de Raad van 22 oktober 2014 tot 
wijziging van richtlijn nr. 2013/34/EU met 
betrekking tot de bekendmaking van niet-financiële 
informatie en informatie inzake diversiteit door 
bepaalde grote ondernemingen en groepen 
(Pb.L. 330, 15 november 2014)VENNOOTSCHAPPENVennootschappen met rechtspersoonlijkheid: gemeen-schappelijke beginselen – Boekhouding vennootschap –JaarverslagSOCIÉTÉSSociétés dotées de la personnalité juridique: dispositionscommunes – Comptabilité des sociétés – Rapport annuelRichtlijn nr. 2014/95/EU verplicht grote (+ 500 werkne-mers) ondernemingen die organisaties van openbaarbelang zijn om bijkomende niet-financiële informatie eninformatie inzake diversiteit op te nemen in hun jaarlijksbestuursverslag. Organisaties van openbaar belang zijnonder meer genoteerde vennootschappen, kredietinstel-lingen en verzekeringsondernemingen.Deze niet-financiële informatie heeft minstens betrek-king op milieu-, sociale en personeelsaangelegenheden,eerbiediging van mensenrechten en de bestrijding vancorruptie en omkoping. Wanneer zulke ondernemingengeen beleid voeren met betrekking tot een of meerderevan deze aangelegenheden, moet dit worden gemoti-veerd. Dezelfde verplichtingen gelden op geconsolideerdniveau. Grote genoteerde vennootschappen zullenbovendien worden verplicht om aan de corporate gover-nance-verklaring in het bestuursverslag een beschrijvingtoe te voegen inzake het gevoerde diversiteitsbeleid.De nieuwe richtlijn tot wijziging van richtlijn nr. 2013/34/EU trad in werking op 6 december 2014. Lidstatenhebben tot 6 december 2016 om de bijkomende ver-plichtingen inzake niet-financiële informatie en diversi-teit om te zetten in nationaal recht, waarbij de nieuweverplichtingen zullen gelden vanaf het boekjaar dat aan-vangt op 1 januari 2017 of gedurende het kalenderjaar2017.
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